
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DASAR DASAR BUDIDAYA TANAMAN 

TAHUN AJARAN 2020/2021 

BIDANG KEAHLIAN   : AGRIBISNIS DAN AGROTEKNOLOGI 

PROGRAM KEAHLIAN  : AGRIBISNIS TANAMAN 

KOMPETENSI KEAHLIAN  : AGRIBISNIS TANAMAN PANGAN DAN 

HORTIKULTURA 

HARTIWI SURYANINGRUM, S.TP 

SMKS TERPADU AL-HASANIYAH NW TUNDUNG 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) -1 

Satuan Pendidikan : SMKS Terpadu Al-Hasaniyah NW Tundung 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Tema    : Dasar-dasar Budidaya Tanaman 

Sub Tema  : 3.1. Menganalisis agribisnis tanaman 

     4.1. Mengolah hasil analisis data perkembangan agribisnis 

Pembelajaran ke : Minggu ke- 1 / 1 Pertemuan 

Alokasi Waktu : 4x45’’ 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu memahami sistem agribisnis komoditas tanaman 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Aktifitas Pembelajaran / Minggu ke- 1: 

Moda Luring. Lokasi belajar : Ruang kelas X dan lahan praktik ATPH (4 JP, 1 Pertemuan) 

Alat dan bahan yang digunakan : Buku ajar, Laptop, LCD, whiteboard, spidol 

Media Pembelajaran yang digunakan : PPT, artikel pembelajaran 

1. Guru menjelaskan dengan tanya jawab : Pengertian agribisnis dan jenis- jenis komoditas 

tanaman  

2. Guru memberi tugas kepada peserta didik untuk: 

- Mengamati lahan praktik ATPH dan mengidentifikasi tanaman-tanaman yang ada 

dibudidayakan di lahan tersebut  

- Menuliskan dan mengelompokkan masing-masing 5 jenis tanaman yang termasuk 

dalam kelompok tanaman pangan, tanaman sayuran, tanaman hias, dan tanaman buah 

3. Guru mengevaluasi yang telah didapatkan peserta didik dan memberikan kesimpulan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Kognitif Skill : Menilai ketika peserta didik berani menjelaskan dan menjawab 

pertanyaan mengenai sejauh mana pemahaman tentang agribisnis dan jenis-jenis 

komoditas tanaman  

2. Psikomotorik : Menunjukkan hasil pengamatan di lahan praktik yaitu mampu 

mengidentifikasi jenis-jenis tanaman berdasarkan kelompok komoditas  tanaman 

3. Afektif  :  Menilai peserta didik ketika forum diskusi dan tertib ketika di lahan 

praktik 

 

 

         Tundung,    Juli 2020 
Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 
 

H. Sudirman, S.Pd 

 
Guru Mata Pelajaran 

 

 

Hartiwi Suryaningrum, S.TP  

 

 


